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Declaración Jurada Simple
(NUC causa)
Por el presente instrumento, yo (nombre usuario), domiciliado/a en (dirección usuario), comuna de (comuna usuario), cedula de identidad Nº (rut usuario), declaro bajo juramento conocer los criterios socioeconómicos fijados por el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos, conforme al artículo 18 del Reglamento de la Ley Nº 19.968 que crea los Tribunales de Familia, con el objeto de determinar la gratuidad de los servicios de mediación previa, de los cuales soy usuario/a.

Declaro que mi ingreso autónomo asciende a la suma de $(ingreso autónomo usuario) y el número de integrantes de mi grupo familiar que dependen de mi es de (nº) persona(s). Declaro además que mi capacidad de pago es de $(capacidad usuario).

Declaro no cumplir con los criterios socioeconómicos fijados en el Decreto Exento N° 1436, de 16 de agosto de 2018, del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos. 
Y, por último, declaro estar en conocimiento que de ser falsa la presente declaración me hará incurrir en las penas establecidas en el artículo 210º del Código Penal.

Firma del Usuario          

(Comuna Centro de Mediación),  (fecha de generación)
